

НОВОСТИ УПОЛНОМОЧЕННОГО ПО ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 21 АПРЕЛЯ 2022 ГОДА



В рабочем аппарате Уполномоченного продолжает функционировать рабочая группа по мониторингу соблюдения прав граждан, прибывших из ДНР и ЛНР и Украины на территорию России.

Мониторинговая группа осуществляет рассмотрение обращений граждан, прибывших из ДНР, ЛНР и Украины на территорию России.

Всего по различным каналам связи поступило 208 обращений. Люди просят оказать им помощь в назначении лечения; присвоении статуса временного убежища; размещении в пунктах временного размещения; продолжении обучения в ВУЗе на территории России; оформлении документов при пересечении границы; усыновлении детей, оставшихся без попечения родителей; получении материальной помощи; оформлении российского гражданства, а также по другим вопросам.

Функционирует круглосуточная «горячая линия», создан специальный рабочий чат для оперативного сбора информации и принятия мер реагирования по обращениям граждан.

Для оперативного взаимодействия и обмена информацией организовано взаимодействие с Российским Красным Крестом, в том числе с помощью интеграции телефонов горячих линий и гуманитарной составляющей.

Организованы выезды Уполномоченного и сотрудников Аппарата в пункты временного размещения (ПВР) перемещенных лиц с целью мониторинга соблюдения прав граждан их социально-бытовой обеспеченности и организации личных приемов.

Всего осуществлено посещение 72 ПВР в 18 субъектах Российской Федерации, на личных приемах принято более 130 человек.

В настоящее время в ПВР отмечается высокий уровень организации помощи людям, скоординированная работа органов государственной власти, волонтеров и общий позитивный настрой среди пребывавших.

[Читать дальше](#)

- Аппарат Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации